

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 53.
Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

A város egyelőre nem fizeti vissza korábbi kölcsönét.

A szanáló bizottság ülése.

A városi szanáló bizottság hétfőn délután tíz órai kezdettel ülést tartott, amelyen a pénzügyi és háztartási szakosztály tagjai és részt vettek. A polgármester bejelentette, hogy budapesti tárgyalásai során megbeszélést folytatott a Magyar Jelzálog Hitelbankkal a békebeli ötszázezerkoronás kölcsön visszafizetése tárgyában. A Magyar Jelzálog Hitelbank 200 millió papirkorona lefizetése és 100 millió névértékű jelzáloglevél vásárlása esetén az 500.000 aranykoronás kölcsönt letörlesztettnek tekintené.

Pataki Imre a kölcsön visszafizetése ellen foglalt állást, mert szerinte nem tudni, hogy mit hoz a valorizációs törvény. Már pedig a város pénzével nem lehet tőzsdei játékokat folytatni.

Lampel Béla takarékpénztári igazgató kifejtette, hogy a kölcsön visszafizetése nem időszerű, egyébként is érthetetlennek tartja, hogy miért kívánja a Magyar Jelzálog Hitelbank a jelzálogkötvények vásárlását, amikor a kölcsönt valorizálva követeli vissza.

Berényi Antal főszámvevő és Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok szintén azt hangoztatták, hogy nem lehet a kölcsönt visszafizetni, mert a városnak nincsen pénze és a régi kölcsön törlesztését csak új kölcsön felvételével lehet biztosítani.

Fekete Albert a bizottság tagjaival szemben nem tartja aggályosnak a kölcsön visszafizetését.

Hosszas vita után a szanáló-bizottság kimondta, hogy egyelőre szó sem lehet a kölcsön visszafizetéséről.

A földbirtok bizottság tegnapi ülésén tudomásul vette a 618 hold Sváb-féle föld parcellázását.

Az iratokat felküldik az Országos Földbirtokrendező Birósághoz.

A városi képviselőtestületet földbirtokügyekben helyettesítő bizottság tegnapi ülést tartott, amelyen két ügygel foglalkoztak. Az egyik Farkas Eugénia kajáni földjének haszonbérbeadásának jóváhagyása volt. A bizottság egyhangulag és vita nélkül tudomásul vette és jóváhagyta az erre vonatkozó szerződést, majd pedig áttértek a Sváb-féle föld parcellázási ügyére. A városi bizottság a vármegyei gazdasági felügyelőségnek ez ügyre vonatkozó tanusítványa alapján foglalkozott a kérdéssel. Tudósításképpen a bizottság üléséről felvett jegyzőkönyvet közöljük:

Kivonat

Szentes város képviselőtestületének földbirtokrendezési ügyben kiküldött bizottsága 1925. évi augusztus hó 3. napján tartott üléséről felvett jegyzőkönyvből.
6197/1925. szám.

Előadó bemutatja Csongrádvármegye m. kir. gazdasági felügyelőségnek Sváb János szentesi, magyartelepi és fábiansébestyeni földbirtokos kérelmére 1925. július hó 27. napján ingatlan eldarabolás bejelentéséről kiállított 722/1925. számú tanusítványt.

A városi képviselőtestület részére a vármegyei gazdasági felügyelőség által megküldött tanusítványból, illetve értékesítésből nem tűnik ki, hogy Sváb János a tanusítványban megjelölt 617 katasztrális hold és 1598 négyszögöl területű ingatlanát az 1920. évi XXXVI. tc. 54. §-ának harmadik bekezdése és illetve az ezen törvény végrehajtása tárgyában kiadott utasítás 138. 139.

§-ában körülírt rendelkezések szerint mely község lakosainak milyen parcellákban s milyen árban kívánja eladni, de nincs említés tőle arról sem, hogy egyáltalán a földhözjuttatandók részére lenne-e a szóbanlévő ingatlanág földarabolva és eladva, ugyanazért előadó javasolja a városi képviselőtestületet helyettesítő bizottságnak, hogy

1. Az ingatlan eldarabolása tárgyában kiadott vármegyei gazdasági felügyelőségi tanusítványt vegye tudomásul, mindazonáltal azzal a határozattal, hogy

2. irjon át a vármegyei gazdasági felügyelőséghez, mikép a törvény és végrehajtási utasítás rendelkezéseinek megfelelően a fenti körülményeket utólagosan közölje a városi képviselőtestülettel.

3. Tekintettel pedig arra, hogy köz-tudomás szerint Sváb János földbirtokos nemcsak ezen 617 katasztrális hold 1598 négyszögölnyi ingatlanát szándékozik eladni, hanem egész fábiansébestyeni 2500 katasztrális hold földbirtokát, már most tegyen ezen körülményről jelentést a városi képviselőtestület az Országos Földbirtokrendező Biróságnak, a m. kir. földmivelésügyi miniszteriumnak, annak felemlítésével, hogy bár a szentesi, derekegyházi, szegvári földhözjuttatandók részére a szentesi tárgyaló-bizottság megjelölte a megváltandó ingatlanokat, igénybe veszi, azonban az ott megjelölt ingatlanok koránt sincsennek földbirtokpolitikai célra annyira alkalmasak, mint a Sváb János-féle eladni szándékolt földbirtokok, miért is feltétlenül kívánatosnak tar-

taná a tárgyaló-bizottság hivatkozott javaslatának, illetve amennyiben ezen javaslat ügyében már ítélet hozatott volna az OFB. által, meghozott ítéletének a revízióját.

A szentesi tárgyaló bizottság szinte kényszerű szükségéből javasolta a megjelölt ingatlanokat megváltani, azonban a Sváb János-féle földbirtok műüt mentén, vasutállomással, közelebb fekszik Szentes város határához, mint a már megjelölt ingatlanok s ezenkívül a Sváb-féle földbirtok 2-3 holdas parcellákban is sokkal inkább megmunkálható, mint a többi birtokok. A Sváb János-féle eladásra kerülő földbirtokok nemkülönben egész Fábiansébestyén pusztának Szentes város területéhez való bekapcsolása iránti eljárás folyamatban van s így ezen birtok úgy tekintendő, mint a szentesi határbeli ingatlanág.

Bejelenti előadó, hogy már hetek óta tömegesen érdeklődnek hivatalában a Sváb János-féle földbirtok parcellázása ügyében s általában kíváncsággal jelenti be a bizottságnak a szóbanlévő földbirtoknak a földhözjuttatandók részére való elővásárlását s igénybevételét, ami annyival is inkább esz-közlendő lenne, mert a földhözjuttatandók körében kisebb-nagyobb elégedetlenséget szült az OFB 5215/1926. sz. ítéletének a Sváb János-féle csucstelepi ingatlanág cse-reakciójára vonatkozó rendelkezése, másfe-lől az a körülmény, hogy elsősorban ez a föld látszik legalkalmasabbnak földbirtok-politikai célokra.

Mátéffy László bizottsági tag megkérdi előadót, hogy a szentesi földhözjuttatottak kaptak-e a Sváb-féle csucstelepi birtokból.

Előadó ismerteti a csucstelepi birtokra vonatkozó földbirtokrendező birósági ítéletet.

Mátéffy László bizottsági tag előadó javaslatával szemben, tekintettel arra, hogy Sváb János ezen ingatlan eldarabolási szá-n-dékát, amennyiben az elé akadály gör-dítetnek, visszavonhatja, javasolja, hogy vegye tudomásul a bizottság az eldarabolást s a vármegyei gazdasági felügyelőség intézkedését.

Elnöklő polgármester kiegészíteni kéri Mátéffy László javaslatát azzal, hogy lehetőséig és elsősorban a szentesi és fábiansébestyeni kisemberek kapjanak a földből, törpe és kisbirtokok kiegészítésére.

A bizottság tagjai Mátéffy László in-dítványát fogadják el s elnöklő polgár-mester — előadó javaslatával szemben kihir-deti a következő

határozatot:

Tudomásul veszi a városi képviselő-testületet helyettesítő bizottság a Sváb János-féle ingatlan eldarabolására vonatkozó s a vármegyei gazdasági felügyelőség által kiállított 722/1925. számú tanusítványt, azzal azonban, hogy a felosztásra kerülő ingatlan-ságból a szentesi és fábiansébestyeni törpe és kisbirtokosok részesíttessenek s jussanak földhöz.

Miről Csongrádvármegye m. kir. gaz-dasági felügyelősége, az Országos Földbir-tokrendező Biróság és a m. kir. földmive-lésügyi miniszterium értesítendők.

CSÉPLESHEZ UJ ZSÁKOT ADOK.

UJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJ-MAGVAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok.

SZÁNTÓ A.

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

UJ BUZÁT

minden mennyiségben veszek,
árát készpénzben
előre kifizetem.

Feuer Lajos

gabonakereskedő
Petőfi-utca I. és
Rákóczi-tér 32.

Megalakult a szentesi Hadimúzeum Egyesület.

Az Országos Hadimúzeum Egyesület szentesi fiókjának megalakulására már hetek óta folytak az előkészítő munkálatok. Vasárnap délelőtt azután elérkezett az alakuló közgyűlés, amelyen kimondották a Hadimúzeum Egyesület szentesi fiókjának megalakulását.

A közgyűlést Ciacricis Lajos dr. nyugalmazott főispán, az előkészítő bizottság elnöke nyitotta meg. Beszédében rámutatott a Hadimúzeum nagy jelentőségére és a kérdés fontossága szükségessé teszi a szentesi fiókegyesület létrehozását. Foglalkozott a dicső magyar multtal, amelynek emlékeit meg kell menteni és az e célt szolgáló intézményt, a Hadimúzeumot, minden jó magyarnak kötelessége támogatni. Ezzel megalakultnak nyilvánította a Hadimúzeum Egyesület szentesi fiókját.

A megalakulás kimondása után a polpármester emelkedett szólásra, aki megkapó szavakkal foglalkozott az újonnan megalakult Egyesület céljaival. Különösen Szentes város szempontjából foglalkozott a Hadimúzeum jelentőségével, megállapítva, hogy a város kulturális fejlődése terén, ez az alakuló közgyűlés komoly lépést jelent.

Az Országos Egyesület nevében Horváth Károly dr., az igazgatóság elnöke mondott nagyszabású beszédet. Kifejtve a Hadimúzeum nagy nevelő hatását. A magyar hadi mult emlékei tartják ébren azt a szellemet, amely ezer esztendőn keresztül lehetővé tette a magyarság fennmaradását.

A tisztikar megválasztása után Kövér Imre dr., helyettes alispán a megválasztottak nevében köszönetet mondott a megnyilvánult bizalomért, egyben ígéretet tett, hogy a Hadimúzeum nemes céljait mindenben előmozdítja. Kövér Imre dr., helyettes alispán beszéde után az alakuló közgyűlés véget ért.

Rövidesen elkészül a középtemetői járda.

Ismét megkezdődtek a városi munkák.

Még a mult év őszén határozta el a város, hogy az állomás kibővítés miatt megszünt temetői ut helyett, másik járdát épít, amelyen a város lakossága a közép temetőbe közlekedhet. Az új járda építési költségeit felerészben a város, fele részben pedig az államvasút viseli. A földmunkák már korábban megkezdődtek és a városi műszaki hivatal tervei alapján a járda burkolási munkálatait megkezdték és rövidesen befejezést is nyer. Az új járdát beton lapokkal fűdik.

A legutóbbi néhány hét alatt a városi műszaki hivatal által tervbe vett munkálatok végrehajtása szünetelt, nehogy az ily természetű munkák miatt az aratás és cséplési munkálatoktól munkáskezek elvo-

nassanak. A városi közmunkák most ismét teljes erővel megindultak és a temetői ut építése mellett az új bérkocsi állomás elkészítését is megkezdték. Az új bérkocsi-állomás a Kossuth-tér keleti oldalán épül. Így a Petőfi-szálló előtt megszűnik a bérkocsiállomás, ahol Cseuz Béla műszaki tanácsos tervei szerint a járdát egy méter és husz centiméterrel kiszélesítik és a kiszélesített járdán facsemetéket ültetnek el.

E közmunkák a közeli hetekben befejeződnek és a létesített új utak feltétlen könnyebbé teszik a város lakossága javára.

Okos állat a tehén.

Írta: Bottyánszky János.

Istállóim így valóságos hangversenytermek voltak, amelyekben a közreműködők között is teljes volt a harmónia, ami tudvaleg nem mindig az eset. Nem volt szabad egy darva szót kiejteni vagy az állatot megütni, megijeszteni; csak barátságos négatás volt megengedve. És e bánásmód hatása bámulatos volt. A zene is magas fokon állt. A koncert sohasem maradt abban. Mind-egyik állat u. i. csengőt hordott, amelyek melódikusan voltak hangolva a legmélyebb basszustól a legmagasabb diskantig. Az istálló és a mező visszhangzott fölük. Tirolból szereztük be ezeket s praktikus célt töltöttek be. Az erdők u. i. legelőktől el voltak kerítve s ajtóval ellátva. Mégis sokszor megtörtént, hogy több tehén beszabadult az erdőbe a fiatal pálmahajtásokra s csak nehezen lehetett a sűrűségben rájuk akadni. Véletlenül jöttünk rá, hogy az egyik tehén mesterien kitudta nyitni az ajtókat — szarvával tolva kijjebb és kijjebb a széles reteszt. Ezért szereztük be a csengőket. Azok zaja azután elárulta a bűnöst az erdő rejtekén.

Komikus volt, hogy mindegyik büszkének látszott lenni a maga csengőjére. Ha pl. a szíjj kijavítása miatt valamelyikről azt levettük s úgy hajtottuk ki a legelőre, sokszor visszanezézett s vissza is jött egyedül a legelőről. Hiányzott neki az ékszere!

Egyszer azt a próbát is megtettem, hogy csengőket összecseréltem. Ez aztán szörnyű kavargást okozott a különben békés állatok közt. Mindegyik a maga csengőjét akarta s mihelyst visszacsereztük, tüstént helyreállt a béke.

Vérmérsékletüket tekintve csak oly különbözők, mint az emberek. Fajbikáink igazi kolerikusok voltak, amint az helyes is. De a kolerikus tehenet nem szerettem. Nemcsak a döfőset értem ilyen alatt, mert ez csupán nevelési hiba, hanem az olyat, amely felszegzett nyakkal, felvillanó szemekkel megtorpan, mihelyst valami szokatlan kerül az útjába. Ezek a vett benyomásokhoz képest egyik nap kevesebb, más-szor több tejet adtak. Még kellemetlenebb volt előttem a nem testi baj következtében, hanem a természeténél fogva melankólikus. Ezek mindig egyedül jártak, nem viseltettek előszeretettel egyikfajta takarmány iránt

sem s ezért kevesebb tejet is adtak. A legjobbak voltak a szangvinikus flegmaticusok.

Mialatt ezeket írom, szinte látom az ironikus mosolyt olvasóim arcán. Rajong az öreg, gondolják! Mikép lehet emberi kifejezéseket barmokra alkalmazni! Csak türelem! Még külön dolgok jönnek majd, ha a rovaroknál észlelt megfigyeléseimet közlöm. Egyébként nem akarok senkit sem tanítani, csupán valóban észlelt és átélt dolgokat akarok másokkal szórakozásképpen közölni.

Még egy jellemvonást a tehenekről. A melankólikusokat kivéve mindegyiknek volt barátja. Ezek együtt jártak, egymást kölcsönösen nyalogatták s istállóikból átbögték egymáshoz. De amikor aztán valamelyiknek borját — az anyától nemsokára az ellés után elkülönítve s általa többé nem látva — 2 év múlva kihajtottuk a nagyok legelőjére, egyszeribe végeszakadt a barátkozásnak. Az anya majd mindig azonnal felismerte leányát, a gyermek az anyát soha. Mily sokszor várokztam ezekre a jelenetekre! Megindító volt látni, miként becézgette nyalogatva gyermekét és talán nem volt tapintatlanság tőlem a biblia szavaira gondolni: „Hát megfeledezhetik-e az anya gyermekéről?” De a gyermek nem ismerte meg szülőjét, a szeretet nem talált viszonzásra, a fiatal a fiatalokkal tartott. Ekkor aztán az öreg szomorúan visszatért ismét barátjához s ismét hűségesen együtt jártak. (Vége.)

Mozgalmas nap a sporttelepen

A Kispesti AC.—SzTE. mérkőzés előtt atletikai versenyt bonyolított le az SzTE, amelyben különösen a csendőriskola emberei értek el szép eredményeket. Legkiemelkedőbb Márkus csendőr teljesítménye, aki a futó és egyéb számokban egyformán jó volt. Örömmel állapítjuk meg, hogy a csendőriskola vezetése teljes mértékben belátja a testnevelés nagy nemzeti fontosságát és céltudatos munkával vezeti a legénység sportműködését. Az SzTE. athlétaik közül Sinóros és Piti szerepeltek sikerrel.

Zászlócsere után fél 6 órakor kezdetét vette a footballmérkőzés, amelyre a KAC. több tartalékkal volt kénytelen kiállni. Még így is szép játékot mutat és már a 10-ik percben gólt rug az SzTE. hálfájába. A szentesi fiúk is belefekszenek a küzdelembe. Tasnády szinte percenként rohan le a labdával és egyik beadásából Szathmáry gyönyörű gólt fejel. Ezután a játék hullámzó menetű, hol az egyik, hol a másik kapu forog veszélyben, de az első félidő már nem hoz újabb gólt. A második félidőben az SzTE. erős főlénybe kerül, de a csapatok zugó lövései sorra célt tévesztenek. A KAC. csak lefutásokkal operál és egy ilyen lefutásból második gólját rugja, amit Szentes igyekszik visszaadni, de közben hatalmas zápor kerekedik és így befejezés előtt 20 perccel Zsiday lefújja a mérkőzést.

Az SzTE. egész érthetetlenül állandóan forgatta a csapat összeállítását, aminek semmi értelme sincs, de még így szebb játékot mutatott mint a mult héten. Egyé-

Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos-üzlete, Kossuth-utca 17. szám.

Raktáron keményfa hálók, ebédlok, festett butorok, hajlított székek. Rendelésre mindennemű asztalos munkát legolcsóbb árban vállal. Kedvező fizetési feltételek.

A Hangya igazgatósága

közli, hogy az azelőtt megvolt

havi vásárnapokat

minden hó első keddjén rendszeresítl úgy a fő, mint az összes fióküzleteiben, ez e havi vásárnap kedden, f. hó 4-én lesz megtartva. Ezen napon, továbbá a következő hó első napjain minden tag 5 %-os készpénz visszatérítést kap mindennemű készpénz bevásárlás után a liszt, őrlemények, kenyér, tűzifa és szén kivételével. — A vásárlásnál az üzletrészkönyvecské felmutatandó.

2321

Buzát, árpát, zabot a legmagasabb napi áron vásárol.

Beraktározást díjmentesen elvállal

a „Futura“ Rákóczi-tér 4., Sebesi-ház. Raktár a vasútállomás mellett.

nileg elsősorban Tasnád, Piti és Szathmáry tűntek ki, de Horváth, Berkes, Mikó és Hajdu is szépen megállták a helyüket.

A délelőtti kerékpárversenyből Kandász Ferenc, a közismert sokoldalú sportember került ki győztesként.

HIREK.

— **Nagy vihar vonult végig a Tiszán-tulon.** Vasárnap már a délutáni órákban is fekete gomolygó fellegek borították be az eget, majd pedig félhét óra tájban elemi erővel tört ki a vihar. Hatalmas erejű szél támadt s nyomban utána villámlás és mennydörgés közepette megeredt a záporosó, amely ismét hatalmas víztömeget zúdított a földre. Hiteles megállapítás szerint Szentesen 26 milliméter eső esett, de a határban több helyütt még ennél is nagyobb víztömeg hullott. Különösen hatalmas záporosó esett Pankótán. Hódmezővásárhelyen katasztrófális jégeső pusztított s a sűrűn hulló jégdarabok között galambnagyságu jég hullott. Vásárhely környékén a jégeső a kukoricában jelentékeny kárt okozott, a városban nagyon sok ablakot tört be a jég. A Tiszántul más részein is katasztrófális erejű zivatar dühöngött, amely különösen Debrecenben okozott nagy károkat.

— **Elveszett hétfőn délelőtt fél 10 órakor** egy újságpapírba csomagolt fekete selyemruha a Nagy Ferenc-utca körül. Kérem a becsületes megtalálót, hogy szíveskedjék a rendőrség 20. számú szobájába bevinni. 2801

MOZI.

„A zuhatag hőse“ most csütörtökön este 6 és 8 órakor. Az arany sápadt fényében birkózik az igazság és a hamisság ezen a legérdekesebb és leghatalmasabb filmen. Feszült idegek lázában folyik a drámai cselekmény 7 felvonáson át s a vadul romboló zuhatagon is győz végre az emberi lélek tisztaságától ékes ősi erő. A való életet fotografálták erre a filmre s azért furakszik be az minden szív rejtekébe, kitörülhetetlen hatással. Miért nem nézné meg ezt a minden képzeletet felülmúló grandiózus filmalkotást? „Fatty a kis hamis“ bohókásan aranyos burleszkkal zárul a csütörtöki gazdag műsor.

Cséplésre

saját főzésű

Barack pálinka 1 liter 50.000 K
Törköly pálinka 1 liter 34.000 K
Jó minőségű bor 1 liter 13.000 K

kapható **Bori László** kereskedésében, Bálinl-utca 4. szám. 2440

LEGUJABB.

A napokban Szentesenre érkezik az OFB ítélete.

(Fővárosi tudósítónk jelentése.)

Az Országos Földbirtokrendező Bizottság július 3-án tárgyalta a Szentos-Szegvár-Derekegyházi földbirtok megváltás ügyét és ítéletét is meghozta. Az ítélet írásba foglalása és az indoklás megszerkesztése hatalmas munkát jelent, úgy, hogy az ítélet kikészítése késedelmet szenvedett. Fővárosi tudósítónk jelentése szerint a szentesi földbirtokreformra vonatkozó ítélet teljes egészében elkészült és az OFB segédhivatala a napokban elküldte és így két-három nap leforgása alatt köztudomásra kerül a nagy érdeklődéssel várt ítélet.

Borzalmas családirtás Rákospalotán.

Hétfőre virradó éjjel félegykor meg-rázó dráma történt Rákospalotán. Egy magával meghasonlott anya baltát ragadott és azzal kioltotta 16 éves leánya és 14 éves fia életét.

A konyhában a leány a pamlagon, fekküdt, a takarót, vankost vér borítja, sőt a kövezeten is vértócsa volt, a szoba ágya is csupa vér. Az asztalon feküdt a balta, mellyel a bestiális anya a két szerencsétlen gyermek életét kioltotta. Vértől átázott a balta foka és nyele. A szobában más bűnjelét nem találtak, csak azt, amelyet lefog-laltak. A főkapitányságon ma reggel kezdődött meg a házaspár részletes kihallgatása.

Az asszony azt vallotta, hogy férje igen rosszul bánt velük és ezért határozta el magát a szörnyű tette. Saját életét is kiakarta oltani, de később meggondolta magát és megbánta gyermekeinek megölését is. Tettét pillanatnyi elmezavarában követte el, arra előre nem készült és most, hogy megtörtént, szeretne ő is meghallni.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki újbuza 377.500, újzab 290.000, újárpa 260.000, újrozs 260.000, tengeri 265.000 korona.

Hangverseny-zongora

Berekszászi-féle eladó.

Megtekinthető Árpád utca 6. sz. a. 2793

Paksi Istvánnak Jókai-utca 15. sz. alatt egy kisfiat tehén eladó. 2797

Harmadik kaszálású lucerna van résziből levágásra kiadó; értekezni Hajdu Józsefnél Sáfrán Mihály-u. 47. 2802

Cséplésre

állandóan raktáron tartok elsörendű darabos 2544

porosz, tatabányai és salgótarjáni kőszent, retorta faszent,

száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított

tűzifát.

NÁDOR DEZSŐ fakereskedő, Sarkady N. Antal-u. 23. Telefon 82.

Ujdonságok!

Megérkezett

Friss tavaszi áruim: egymint karton, festő, liberti sima és mintás vásznak, siffonok, ágyszerítő és függöny anyagok, szövet, eponzs kendő árúk nagy választékban.

Pontos kiszolgálás!

Kiss Sándor

rőtös- és divatáruháza Kossuth-utca. Dobray-ház. 1729

Előnyomda!

A ZSOLDOS R. T.

Fehérkenyere 6000

Barnakenyere 5600

Kenyérsütés kg.-ként 500

Kifli, sósperec stb. 600

Tűzifa, szén és koks a legolcsóbb napi áron **Gyuriczánál** (Görög-udvar) 1951. szerezhető be.

Gabona beraktározásra

legalkalmasabb a **Zsoldos-telep** vasbetonraktára.

Beraktározásért díjat nem számítunk fel.

2622

Nyári és őszi szántást, here és gyeptörést
 bármilyen mélyen, jutányosan vállal a legjobb rendszerű szántó-traktorral 2480
Füsti Molnár Sándor, traktortulajdonos, Sarkady N. Antal-utca 11.

Halló!**Halló!****Halló!**

Bérrautó fuvarozást pontosan
 és olcsón eszközölnék **Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.**

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. 2480
 Nagy javító műhely! 1792 Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

BRAUN GÁBOR

TERMÉNYKERESKEDŐ

Rákóczi Ferenc-utca 153. (Felsőpárt.)

**Buzát, árpát,
zabot**

lehetőleg legmagasabb napi árban
 vásárol. 2486

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők
 Szövetkezete.**

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszfőzés folyamatban. — Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük előre
 bejelenteni a telepen.

Anyagátvétel reggel 6-tól mindennap.

Kenőcsös, olajos, kátrányos (szurkos) hordókban erjedt
 anyagok kifőzését nem vállaljuk.

Szilvafőzés augusztus 5-én kezdődik.

Főzési díj literenként 19.000 korona. 2160

Ma, vasárnap nyílik meg

Dóczy Sándor

fűszer- és vegyesáru
 kereskedése
 a Mezőbank épületében,

Kossuth-utca
 és
Klauzál-utca
 sarok.

2733

Pubifésűk
 Diadal
 Párisi gummitekeres
 (láb- és bokacsinosító)
 Kül- és belföldi arckrémek
 Zsirtalanítók
 Kölni-vizek
 Hajfestékek
 Vászonceipőtisztítók
 legolcsóbb bevásárlási helye a
TOFFLER drogéria Szentés.

Cséplésre

elsőrendű

porosz-szén

kedvező fizetési feltételek mellett
 a legjutányosabb áron kapható

Kornis Zsigmond
és Márton Rt. 2550

fatelepen, Klauzál-utca

Uj és használt
kerékpárok és varrógépek
 részletfizetésre legolcsóbban jótállással
 kaphatók **Weinberger műszerész-**
 nél, a csendőrlaktanyával szemben. 7

FEUERER-féle szabadalmazott
ágybetétek, kocsiülések,
 a létező legjobbak, könnyen
 kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák
 a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül-
 nek **FEUERER ÁRMIN** kárpitos-
 nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

Cipőt

ha

vesz, saját érdekében keresse fel

Kovács

divatáruházát. 1791

„Petőfi Szálloda“ kerthelyisége

Minden este

Lipitor Imre teljes zenekara
hangversenyez.

Petőfi éttermében új menürendszer!

Egy ebéd, étlap szerinti választékban, mely áll leves, egy sült körettel, tetszés szerinti tésztából **24.000 K**
Vacsora, étlap szerinti választékban, mely áll egy sült körettel és egy utóételtől **18.000 K**

Saját készítményű
kitünő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávét!

Állandóan frissen csapolt Szent János sör!